PRESSRELEASE



2018 年 12月吉日

ソフトタイプの字消し 発売

ステッドラー(ステッドラー日本株式会社 代表取締役:遠井孝夫、東京都千代田区)は、柔らかい 字消し「ソフトイレーザー」を発売いたしました。

柔らかく紙に密着することで濃く書いた文字もきれいに消せ、さらに消しカスもまとまりやすいので、 紙面やデスクで散らかる心配がない字消しです。

今年発売したオールブラックの字消し「ラゾプラスト ブラック」と同様、ラテックスとフタレートという 原料を含まない環境にやさしい素材でできています。

字消し本体にはステッドラーの象徴である"マルスヘッド"もレリーフ調に配され、ひと目でステッドラーの字消しと認識できるデザインも魅力です。

以下、製品をご案内いたしますのでご高覧ください。



(M)



(S)



ソフトイレーザー(M) 品番:526 S20

100 円/個+税

Soft Statement of the S

ソフトイレーザー(S)

品番: 526 S30 80 円/個+税

ステッドラー日本株式会社 企画部 玉澤

〒101-0032 東京都千代田区岩本町1-6-3 www.staedtler.co.jp Mail Anju.Tamasawa@staedtler.com

●ステッドラーとは?

1835年にドイツで誕生し、2015年に180周年を迎えた老舗総合文具メーカーです。 日本では建築士やデザイナー、美術家、美術学生から厚い支持を受けており、 製図用シャープペンシルなどの製図用品や鉛筆などの定番品はもちろん、他にも 色鉛筆やカラーペン、樹脂粘土 "FIMO (フィモ)"など幅広く取り扱っています。